



В Екатеринбурге возбуждено уголовное дело по факту инцидента на строительной площадке торгового центра

Утром 18 января 2017 года на строительной площадке торгового центра, расположенной на пересечении улиц Машиностроителей и XXII Партсъезда в городе Екатеринбурге, произошел взрыв газового баллона. В результате случившегося двум работникам — мужчинам 1983 и 1982 г.р. - были причинены различные травмы, с которыми они госпитализированы в больницу.

По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

В настоящее время по уголовному делу следователем СКР во взаимодействии полицейскими, а также с сотрудниками надзорных и контролирующих органов выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Путем допросов, анализа соответствующей документации устанавливаются лица, в чью компетенцию входит обеспечение безопасности работников на данном строящемся объекте при выполнении работ. По делу назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе для определения точной степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавших. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1095245>